Шановний акціонере!
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЮЖКОКС»
(ідентифікаційний код 05393079; місцезнаходження: 51909, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, вул. Вячеслава Чорновола, 1) 
(далі – ПРАТ «ЮЖКОКС» та/або «Товариство»)

повідомляє про спростування інформації в Тексті повідомлення про проведення річних Загальних зборів ПРАТ «ЮЖКОКС» дистанційно 29.04.2021, яке розміщено Товариством у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства http://www.bkoks.dp.ua/ у розділі «Про підприємство» → «Інформація для акціонерів» → «Повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства» → «2021 рік» за посиланням http://www.bkoks.dp.ua/message_meeting/message_meeting_2021.htm (29.03.2021 о 16:10) і в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку за посиланням https://smida.gov.ua/db/feed/53638 (29.03.2021 о 16:51:02), а саме:
· замість слів «дата початку кумулятивного голосування» слід вважати «дата початку голосування з питань обрання органів товариства (крім кумулятивного голосування)»;
· замість слів «бюлетеню для кумулятивного голосування» слід вважати «бюлетеню з питань обрання органів товариства (крім кумулятивного голосування)».
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В.о. Генерального директора                                                             О.С. Гайдаєнко




